
PROCÈS-VERBAL 
2e séance régulière 

Conseil d’établissement 
2025-2026 

École Notre-Dame-Saint-Joseph 
Le mercredi 29 octobre 2025, 19 h 

 

 

1. Ouverture de la séance 
Mme Marie-Josée Lépine accueille les membres, constate le quorum et ouvre la séance à 19h00. 

 

2. Présences 
Parents Membres du personnel Substituts 

☒M. Mick Wu ☒Mme Arlène Poudrier ☐Mme Fanny Beausoleil 
☒Mme Annie Gendron ☐Mme Lorraine Falardeau ☐M. Tarik Boudfir 
☒Mme Anne-Christine Da Costa ☒Mme Maryse Cormier ☐Mme Marie-Claude Gagnon 
☒Mme Marie-Claude Collin ☒Mme Sonia Houle  
☒M. Christian Malo ☒Mme Annie Lambert  
☒Mme Véronique Lavoie ☒Mme Maria Martinez  
 ☒Mme Myliane Lefebvre  
 ☒Mme Marie-Josée Lépine  
 ☒Mme Nathalie Marcil  

 

3. Questions du public 
Aucune question. 
 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par Mme Arlène Poudrier et résolu :  
QUE l’ordre du jour soit adopté tel que déposé. 
CÉ 29-10-25, no 12 Adopté à l’unanimité 

 

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 24 septembre 2025  
Il est proposé par Mme Annie Gendron et résolu : 
QUE le procès-verbal du 24 septembre 2025 soit adopté tel que déposé. 
CÉ 29-10-25, no 13 Adopté à l’unanimité 
  

6. Mot de la direction 
Mme Lépine souligne qu’un beau mois d’octobre se termine, marqué par plusieurs réalisations et 
activités significatives.  
 

• Le projet Hors-Piste a été lancé officiellement cette semaine. De belles affiches, réalisées à 
partir des dons reçus de Walmart ont été apposées dans les fenêtres de l’école Notre-Dame 
afin de servir de référentiel visuel. Pour sonner le coup d’envoi, une boucle par classe a été 
accrochée sur la clôture, suivie d’une récréation prolongée. 

• Halloween : Les préparatifs pour la journée du vendredi sont en cours, afin de clore le mois 
d’octobre dans une ambiance festive. 



7. Mot du président 
M. Malo souligne l’impressionnant décor des classes et remercie le personnel pour les efforts déployés 
afin de souligner la fête de l’Halloween. Déjà la fin de la première étape, le temps file !  
 

8. Normes et modalités 
Mme Marie-Josée Lépine présente les normes et modalités 2025-2026. Les documents officiels se 
trouvent sur le site Internet : Évaluations des apprentissages | École Notre-Dame-Saint-Joseph 
 
 Information 

 

9. Programme d’activités au service de garde 
Mme Myliane Lefebvre présente le programme d’activités au service de garde. Il s’agit d’un guide de 
référence pour le personnel et les parents qui partagent les mêmes valeurs et les mêmes objectifs que 
le projet éducatif. Le programme sera sur le site après l’approbation au CÉ. 
Il est proposé par Mme Maria Martinez et résolu : 
QUE le programme d’activités au service de garde soit approuvé. 
CÉ 29-10-25, no 14 Approuvé à l’unanimité 
  

10.  Activités éducatives 
Il est proposé par Mme Myliane Lefebvre et résolu :  
QUE l’activité des contes traditionnels du 16 décembre 2025, avec M. André Lemelin, pour les 3 cycles 
de l’école, soit approuvée telle que déposée. Cette activité sera payée par le fonds à destination 
spéciale de l’école.                                                                                   
CÉ 29-10-25, no 15                                                                                                        Approuvée à l’unanimité 
 
Il est proposé par Arlène Poudrier et résolu :  
QUE la visite de l’auteur Simon Boulerice, le 2 février 2026, pour les élèves de 4e année, soit approuvée 
telle que déposée.                                                                                   
CÉ 29-10-25, no 16                                                                                                        Approuvée à l’unanimité 
 
Il est proposé par Mme Gendron et résolu :  
QUE la sortie au Musée des Beaux-Arts, le 19 mai 2026, pour les élèves de 6e année, soit approuvée 
telle que déposée.                                                                                  
CÉ 29-10-25, no 17                                                                                                        Approuvée à l’unanimité 
 
 

 

11.  OPP 
Mme Gendron mentionne que le sondage visant à recruter des bénévoles a été diffusé dans le Bavard, 
mais que seulement six réponses ont été reçues (deux via le sondage et quatre par l’entremise du groupe 
Facebook). Un courriel sera donc envoyé pour solliciter des bénévoles, sans toutefois mentionner l’OPP, 
puisque cette appellation peut parfois freiner certaines personnes. Les journées de photos se sont bien 
déroulées ; les clichés sont réussis et les enfants regardent la caméra. Concernant les élèves absents, la 
décision reste à déterminer. Au retour de janvier, le comité examinera les propositions des entreprises 
suggérées par les membres. 
 
 
 
 

https://ndj.cssdgs.gouv.qc.ca/informations-generales/evaluations-des-apprentissages-normes-et-modalites/


12.  Coups de cœur 
• Photos scolaires 
De magnifiques sourires partout ! Nos petits cocos étaient de bonne humeur. Deux belles journées.  
 

• Début des activités parascolaires 
Les élèves sont ravis ! Les sciences sont toujours appréciées et l’impro reçoit d’excellents 
commentaires. C’est un départ motivant pour tous. 
 

• Conseil des élèves 
Les élections ont eu lieu. Le choix n’a pas été facile en 5e année tellement les candidatures étaient 
fortes ! Nos jeunes élus sont allumés et débordent d’idées : concours de citrouilles, concours de 
dessins, création d’un groupe Teams, diffusion de photos souvenirs sur les téléviseurs de l’école… On a 
beaucoup de plaisir avec eux ! 
 

• Hockey à la récréation 
Projet à Notre-Dame qui permet aux élèves de pratiquer un sport plus structuré (le hockey) pendant 
les récrés. Très apprécié ! Animé par Mme Sonia Leroux. 
 

• Nouveaux achats pour la cour 
Parmi les nouveautés : des raquettes toutes neuves. Les élèves adorent, ça bouge ! 
 

• Budget de 300 $ pour les livres 
Grâce aux mesures ministérielles, chaque classe a reçu 300 $ pour enrichir sa bibliothèque. Les 
enseignants sont enthousiastes et les élèves découvrent de nouveaux livres. 
 

• Fin des travaux de maçonnerie 
Après quelques journées intenses (et bruyantes !), les travaux sont terminés. On respire mieux… et on 
profite du calme retrouvé ! 
 

• Projet lecture interclasses 
Une classe de 4e année est allée lire un livre… qu’ils avaient eux-mêmes écrit à un groupe de 2e année. 
Un beau moment de partage, de fierté et de mentorat entre élèves. 

 
13.  Autres sujets 

Aucun autre sujet. 
 

14. Hors Piste 
Les enseignants ont participé à une formation portant sur le bien-être. Une formation destinée aux 
parents, portant sur l’anxiété, sera également offerte. Celle-ci pourrait avoir lieu le 1er décembre en 
soirée et serait animée par une intervenante du programme Hors-piste. Il est proposé d’offrir une 
halte-garderie pour les enfants d’âge scolaire, financée par la mesure « Aide aux parents », ce qui 
permettrait de rémunérer une personne de l’équipe pour assurer ce service. L’ajout d’un onglet Hors-
piste sur le site de l’école est envisagé afin d’y déposer les capsules produites dans le cadre du 
programme. 
Il est proposé par M. Mick Wu et résolu :  
QUE la halte-garderie pour la formation aux parents soit financée par la mesure « Aide aux parents ». 
CÉ 29-10-25, no 18 Adopté à l’unanimité 

 



15.  Levée de la séance 
Tous les sujets à l’ordre du jour ont été traités. 
La séance est levée à 19h52. 
 
CÉ 29-10-25, no 19 Adoptée à l’unanimité 

 
 
 

______________________________                                        ______________________________________ 
       Christian Malo, Président                                                                     Marie-Josée Lépine, directrice 


